

К 125-ЛЕТИЮ СО ДНЯ СМЕРТИ БЕТХОВЕНА

Большой популярностью в нашей стране пользуются произведения великого немецкого композитора Бетховена. Общественность столицы широко отмечает 125-летие со дня его смерти. Произведения Бетховена звучат в эти дни в лучших концертных залах Москвы. Их исполняют симфонические коллективы под управлением ведущих дирижеров, известные солисты.

24 марта вечера, посвященные 125-летию со дня смерти Бетховена, состоялись в Центральном Доме советских композиторов и Центральном Доме работников искусств. С докладами о творчестве Бетховена выступили народный артист РСФСР Ю. А. Шапорин и народный артист СССР А. Б. Гольденвейзер. Мастера искусств дали большие концерты из произведений немецкого композитора.

Вечер памяти Бетховена проведен в этот же день в Московском Доме ученых. Бетховенский концерт состоялся в Большом зале Московской консерватории. В концерте приняли участие студенты и аспиранты консерватории.

В. Мещеряков

Т Р У Д

25 MAR 1959